

DÍSZFÉNYBEN A FŐUTCA



MIKULÁS NAPJÁN, DECEMBER 6-ÁN ADTÁK ÁT A MISKOLCI SZÉCHENYI UTCA ÚJ KARÁCSONYI DÍSZKIVILÁGÍTÁSÁT. A 136 DÍSZÍTŐELEM A CENTRUM ÉS A VÁROSHÁZ TÉR KÖZÖTT TALÁLHATÓ, ÉS MINGY 17 MILLIÓ FORINTBA KERÜLT. A RÉGI DÍSZEKET A VÁROS MÁS PONTJAIRA HELYEZIK KI, ÍGY ÜNNEPI RUHÁT KAPNAK A KÜLSŐ KÖZPONTOK IS.

Az átadási ünnepséget a Városház téren tartották, ide érkezett meg a Centrumtól induló Mikulás-napi felvonulás. A hó hiánya miatt a Mikulás kocsin érkezett, gólyalábasok, tűznyelők, mazsorettek, táncosok és krumpszok kíséretében. A kavalkád miatt a főútcán közel fél óráig álltak a villamosok, ám a felvonulás mindenkit kárpótol a kisebb fennakadásokért.

A karácsonyt idéző, komoly, szolid, ám egyszerűségében is megragadó díszeket Orosz Lajos alpolgármester adta át, és beszédében elmondta: ezeknek a fényes csillagfüzereknek a kihelyezésével a város vezetése még meg-

hittebbé, szebbé kívánja tenni a városközpontot – ezzel együtt a miskolciak karácsonyát. Olyan helyé akarják formálni a belvárost, ahová szívesen mennek az emberek, és ha végigtekintenek a főútcán, karácsonyi hangulat önti el a lelkeket.

Veres László, a városháza sajtószo-vívója elmondta: az új díszkivilágítás 17 millió forintba kerül. Ebből az összegből most 6 milliót kellett kifizetniük, a maradékot pedig az elkövetkező 4 évben törlesztik.

(Folytatás az 5. oldalon.)

VÉGET ÉRT
A SZEMÉTHÁBORÚ

A Legfelsőbb Bíróság jogerős ítéletével december 9-ével véget vetett a miskolci szemétháborúnak. Ettől a naptól megszűntnek nyilatította a legfelsőbb bírói testület valamennyi miskolci társasháznak, lakásszövetkezetnek, lakóközösségnek a szilárd hulladék kezelésre, szállításra a Girkont Rt.-vel 1997 előtt és után kötött összes szerződését. Az eddig a Girkont Rt.-vel szerződésben álló miskolci társasházak, lakásszövetkezetek december 9-től kizárólag az önkormányzati rendeletben kijelölt közszolgáltatóval, az RWE Umwelt Miskolc Kft.-vel kell, hogy kötelezően szerződést kössenek. A Legfelsőbb Bíróság döntésével szemben fellebbezésnek helye nincs. Mindez az RWE Umwelt Kft. lapunkhoz eljuttatott közleményében áll.

A munkanélkülieknek segítője a HEFOP

ÚJRA MUNKÁBAN...

MINTEGY 3300 REGISZTRÁLT ÉS INAKTÍV MUNKANÉLKÜLI ELHELYEZÉSÉST SEGÍTI MAJD A MEGYEI MUNKAÜGYI KÖZPONT AZ ÜGYNEVEZETT HUMÁNERŐFORRÁS-FEJLESZTÉSI OPERATÍV PROGRAM (HEFOP) KERETÉBEN.

A témáról tartott konferencia tájékoztatóján elhangzott: a 2004–2006 közötti időszakban az Európai Unió Szociális Alapjának (ESZA), valamint az ehhez kapcsolódó költségvetési források felhasználásával, személyre szabott komplex eszközökkel kívánják elérni ezt a célt.

Megyénk gazdasági, társadalmi, foglalkoztatási helyzetének egyik legkritikusabb területe a tartós munkanélküliség. A nyilvántartott munkanélküliek több mint 80 százalékának két évnél régebben nincs állása. A tényekhez tartozik az is, hogy a nehéziparból elbocsátott dolgozók jelentős része alacsony szakképzettségű, vagy szakképzettség nélküli munkavállaló volt, és jelentős részük mára inaktívvá vált. A szóban forgó program célja – éppen ebből a helyzetből kiindulva – az, hogy csökkentse a tartós munkanélküliek hátrányos helyzetét, javítsa munkaerő-piaci esélyeiket.

Szabó József, a megyei munkaügyi központ igazgatója elmondta: a HEFOP keretében prioritást élveznek az alacsony iskolai végzettségűek, a fiatal szakképzetlenség, az értékét veszített szakképesítéssel rendelkezők, a gyestről, gyedről visszatérő nők, a roma származásúak és a fogyatékkal élők. A cél – mint elhangzott – az, hogy a résztvevők több mint háromnegyede sikerrel lépjen ki a programból, vagyis szakképesítést szerezzen, illetve munkaviszonyt létesítsen. A megvalósítás során a munkaügyi szervezet a szolgáltatók, a képzőintézetek és a foglalkoztatók széles körére számít. Megtudtuk: a HEFOP eltér a korábbi munkaerő-piaci programoktól, hiszen itt a szolgáltatás, a képzés és a támogatás egységével, személyre szabottan kívánják az egyén lehetőségeit kedvezőbbé tenni.

– A program sikere fontos az unió számára is, mivel a tagállamok foglalkoztatáspolitikai célkitűzéseinek egyik sarkalatos pontja a munkanélküliek számának csökkentése – jelentette ki dr. Simonyi Ágnes, a szaktárca helyettes államtitkára. Rózsa Judit, a HEFOP Irányító Hatóság főigazgatója azt hangsúlyozta, hogy Borsod-Abaúj-Zemplén megye kiemelkedően jól szerepel a HEFOP pályázatain.



Mini Monte-Carlót terveznek a város szívében

FORMA-500
MISKOLCON?

FORMA-500-AS AUTÓVERSENY HELYSZÍNE LEHET MISKOLC, AMENYNYIBEN A VÁROS LAKOSSÁGA IS ZÖLD UTAT AD A KEZDEMÉNYEZÉSNEK. A PETNEHÁZY BÉRHÁZAK KÖRNYÉKÉN A MONTE-CARLÓI FORMA I-ES VIADALHOZ HASONLÓAN RENDEZNÉK MEG A FUTAMOT SEPTEMBER KÖZÉPÉN.

A Formula-500 Sport Kft. azzal az ötlettel kereste meg Orosz Lajost, Miskolc sportért is felelős alpolgármesterét, hogy Miskolcot szemelték ki egy 6 futamból álló versenysorozat utolsó állomásaként. A verseny a városnak nem kerülne egyetlen fillérjébe sem, hiszen a rendezéssel járó költségeket, valamint az esetleges apróbb átalakítással járó költségeket a rendezők állnák.

A rendezvényt szervező cég ügyvezető igazgatója lapunk érdeklődésére elmondta: azért esett a választásuk Miskolcra, mert a borsodi megyeszékhelyen nagy hagyományai vannak a technikai sportoknak.

A miskolci helyszín lenne az egyetlen belvárosi futam, a többi településen – Mezőkövesden, Kalocsán, Kiskun-

madarason és Kiskunlacházán – a katonai repülőtereken száguldának az autók, míg Győrben a Rába Ring adna otthont a versenynek.

A Forma-500-as versenyre 15–20 ezer nézőt várnak a szervezők, ahol nemcsak az autósportok szerelmesei találhatnak maguknak programot. A tervek szerint a hétvégét felölő rendezvényen szabadtéri koncerteket, autós és motoros bemutatókat, tesztvezetést, a gyerekeknek játszóházat, a hölgyeknek pedig ingyenes szépségápolást szerveznek.

Orosz Lajos alpolgármester lakossági fórumot hív össze az ügyben december 16-án csütörtökön 17 órakor a Fáy András Közgazdasági Szakközépiskolába, ahol a miskolciak – különös tekintettel a tervezett versenyhelyszín környékén élők (Petneházy bérházak, Soltész Nagy Kálmán utca, Csaba vezér utca) – kérdéseket tehetnek fel az ötletgazdáknak, és elmondhatják véleményüket. Az alpolgármester hangsúlyozta, hogy kizárólag a városlakók beleegyezése és egyetértése mellett jöhet létre a miskolci Forma 500-as autóverseny.

HÉTKÖZNAPOK HŐSEI



Az idei Hétköznapok Hőse-díjat a megyei kórház Gyermekegészségügyi Központjának Onkohaematológiai és Csontvelőtranszplantációs Osztálya kapta. A díjjal együtt az alapítók – a televíziós személyiség, Vujity Tvrtko és felesége, a kosárlabdázó Zsolnay Gyöngyi – átadtak még a gyermekeknek egy egész könyvtáryi könyvet is. A több száz kötetből álló gyűjtemény 2–12 éves kor közötti gyerekek részére összeállított professzionális könyvtár, amelynek az értéke eléri a félmillió forintot. (Tudósítás a 2. oldalon.)

Egészen szilveszterig tartanak a kulturális rendezvények

ÜNNEPI DÍSZEK, ÜNNEPI PROGRAMOK

(Folytatás az 1. oldalról.)

A „Mikulástól – karácsonyig” című rendezvénysorozat keretében a Városház téren felállított Meseházikóban minden délután játszókörben szórakozhatnak a gyermekek. A héten a közönség végighallgathatta az Essencia Gitártrío koncertjét, valamint bábelőadásokat tekinthettek meg, például a Didergő Zuzmókát és a Különös ajánldék című mesét a Kalamajka Bábszínház előadásában. Az érdeklődők megnézhetik a Hunyadi Mátyás és a Bársony János Általános Iskola diákjainak Téliapó-műsorát is.

A rendezvénysorozatot Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Ifjúsági és Szabadidő Ház szervezte. Egészen december 23-ig minden délután 16 órától játszókörbe várják a gyerekeket, majd utána különböző műsorokkal kedveskednek nekik. December 12-én a Vaga Banda Bábszínház előadásában A három királyok című bábjáték látható, utána a Szamadó zenekar tart játszó- és táncjátékot. A Városház téren a virágórát adventi koszorúvá alakították, itt lesz december 12-én, advent harmadik vasárnapján az ünnepélyes gyertyagyújtás, 16 órakor. Ebből az alkalomból fellépnek a Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium művészeti csoportjai is. 13-án 16 órától Luca-napi játszókört tartanak, illetve gyermekjósda működik az Art Kommandó Interaktív Színpad közreműködésével; 14-én 17 órától a Medita – Ünnepi hangulat zenében és képekben című előadásban Ádám János diaporámaiban gyönyörködhetnek az ér-



Hó híján nem szánon, hanem lovaskocsin érkezett a miskolci Mikulás.

deklődők, miközben Tóth László zenéjét hallgathatják.

BÁBSZÍNHÁZ ÉS DIXIEZENE

December 15-én és 16-án a Hunyadi Mátyás és a Bársony János Általános Iskola diákjai karácsonyi műsort adnak, utána – 17 órától – a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola tanulói koncerteznek. 17–20. között 16 órától Püspöki Péter színjátszó csoportja, a

Baross Gábor Szakközépiskola színjátszó előadja a Most már jöhetsz, Jézuska című játékot. Ezt követően 17 órától minden nap érdekes programokkal várják a közönséget: a Szamadó zenekar muzikájával, a Sebjáték Színház Nyakig láb, Csupaháj, Málészaj című előadásával, a Vaga Banda Bábszínház A három királyok című bábjátékával, illetve a Csodamalom Bábszínház Vitéz László és a Meseláda című előadásával. December 19-én, 16 órakor meggyújtják a következő – immár a negyedik – gyertyát is az Adventi koszorún, a műsorról a Lévy József Református Gimnázium művészeti csoportjai gondoskodnak. December 22-én 17 órától a Miskolc Dixieland Band zenél, másnap – a rendezvénysorozat utolsó napján – pedig ismét látható A három királyok című bábjáték. A programsorozatot a városháza dísztermében tartják.

December 15-én, 17 órakor zenés ünnepi műsorral kedveskednek a nyug-

díjasoknak, másnap, december 16-án, 10 órakor pedig az Éltes Mátyás és a Tüskevár Általános Iskola diákjainak. Fellép a Kaláka együttes. Ugyanezen a napon a Rónai Művelődési Központban 14 órakor az általános és középiskolásoknak tart a Kaláka együttes zenés műsort. December 17-én – szintén a városháza dísztermében – a munkatársakat és az intézményvezetőket köszöntik ünnepi műsorral, közreműködik az Anima Vonósnégyes, a Sentimental Vocal és a Miskolci Nemzeti Színház művészei.

SZILVESZTERI UTCABÁL

December 31-re is érdekes programokkal rukkolnak elő a szervezők: 21 órakor kezdődik a Városház téren az évbúcsúztató buli, ahol fellép Gáspár Laci és a Republic együttes. Éjfélkor tűzijátékokra várják az érdeklődőket, majd pedig Marót Viki és a Nova Kultúrzezenekar szolgáltatja az újévi hangulathoz szükséges muzsikát. **Durbák Ildikó**

A Téliapóhoz utazhatnak a gyerekek

HÓDÍT A MIKULÁSVONAT



Minden hétköznap kétszer indul a Dorottya utcáról a feldíszített vonat.

KÜLÖNLEGES ALKALOM AZ ÉVBEN, AMIKOR NEM A TÉLAPÓ JÖN A GYERMEKHEZ, HANEM A MISKOLCI GYERMEKEK MENNEK HOZZÁ, RÁADÁSUL KISVONATTAL. IDÉN MÁSODIK ALKALOMMAL ÚJRA ELINDULT A MIKULÁSVONAT.

A miskolci önkormányzat jóvoltából több mint 6000 gyermek vehet részt ingyen az idei Mikulásvonat programban. Naponta 500 óvodás és kisiskolás kirándulhat kisvasúttal Lillafüredre, ahol a Téliapó és krampuszai, valamint ügyességi játékok várják őket.

A játék szerint a lillafüredi völgyben hajdanán szorgos manók dolgoztak azért, hogy minden gyermek boldog és mosolygós legyen. Egy napon azonban a gonosz boszorkány elvarázsolta őket. A Téliapó ezért a gyerekek se-

gítségét kérte, hogy a különböző ügyességi feladatok elvégzésével, szabadítsák fel az elvarázsolott manókat. Ha az Érzékszervek, a Fűrge kezek és a Pörge lábak birodalmában minden próbát kiállnak a kis segítők, kinyílik a kincses láda, és a gyerekek megkapják a Téliapótól a csomagot, természetesen virgács nélkül.

December 1. és 19. között naponta kétszer, 10.20 és 12.40 órakor indul, indul az alkalomnak megfelelően „felöltöztetett” LÁEV kisvasút, amely ebben az időszakban Mikulásvonat néven fut. A vonatok hétköznapokon szervezett utak keretében miskolci iskolásokat visznek Lillafüredre és onnan vissza, a hétvégéken pedig az Ady Endre Művelődési Házban előre váltható jegyekkel lehet rájuk felszállni.

EMBERKÖZPONTÚSÁG, RUGALMASSÁG, MANPOWER®

A Manpower Munkaerő Szervezési Kft. miskolci irodájával már egy éve kínálja a régióban közvetítési, kölcsönzési, szolgáltatásait. Az elmúlt időszakról beszélgettünk Gál Tamással, a miskolci iroda vezetőjével.

– *Mióta működik a világban és Magyarországon a Manpower?*

– Cégünket az USA-ban alapították 1948-ban, Magyarországon 1990-ben nyitottuk meg első irodánkat Budapesten. Székesfehérvárott 1996-ban, Ajkán és Miskolcon 2003-ban kezdtük el működésünket.

– *Mi a fő profilja a Manpower-nek?*

– Tevékenységünk 3 pilléren: a munkaerő-kölcsönzésen, -kihelyezésen, valamint a -közvetítésen alapszik. A közvetítési szolgáltatásunk előnye, hogy a megbízók számára diszkrétén, gyorsan és pontosan tudunk munkatársakat keresni, ekkor a Manpower 3 hónapos garanciát vállal az általa kiközvetített munkavállalóra.

A kölcsönzés-kihelyezés esetén a foglalkoztatás nem bérjellegű költségként, hanem szolgáltatásként jelentkezik. Utóbbi esetében a teljes munkaügyi adminisztrációt át vesszük a megbízótól, munkaszerződés kötése, bejelentések, munkaidő-nyilvántartás, bérszámfejtés stb.

Munkavállalók számára ingyenes szolgáltatást nyújtunk, regisztrálni nemcsak irodánkban, hanem az internet segítségével is lehet.

– *Milyen eredményeik vannak e szolgáltatások terén?*

– Magyarországon 15 éve működik a Manpower, a miskolci iroda pedig egyéves működése során több mint 100 sikeres közvetítést tudhat maga mögött a legkülönbözőbb pozíciókba a gazdasági vezetőtől a raktárosig, a menedzserasszisztentstől kezdve a mérnökig egyaránt. A jövőben is szeretnénk folytatni ezt a tendenciát és bízunk abban, hogy hamarosan még több vállalatnak tudunk segíteni humán erőforrás kérdéseik megoldásában. (x)

Manpower Munkaerő-Szervezési Kft.
Munkaerő-kölcsönzés, közvetítés, kihelyezés
3525, Miskolc Szentpáli út 13.
Tel: +36 (46) 508-322
Fax: +36 (46) 508-323
E-mail: miskolc@manpower.hu
Honlap: www.manpower.hu

Adventi hangverseny

Adventi hangversenyt ad a Reményi Ede Kamarazenekar december 12-én 18 órakor. A Tiszáninneri Református Egyházkerület Gyülekezeti Termében (Miskolc, Kossuth u. 17). A koncerten Pachelbel: Kánon, Telemann: ESZ-dúr versenymű két kürtre, Vivaldi: A tél II. tétel A négy évszak című műből, Vivaldi: G-moll versenymű két harsonára, Corelli: Karácsonyi Concerto két blockflötére című műveit hallgathatják meg. Az előadás bevétele a miskolctapolcai református templom építését szolgálja, önkéntes perselyadományok alapján a helyszínen.

„Európa útjain”

December 21-ig és január 3–15. között látható az Ady Endre Művelődési Házban Dunai Zoltán festőművész „Európa útjain” című kiállítása, amelyet december 10-én Bordás István, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közművelődési és Idegenforgalmi Intézet igazgatója nyitott meg.

Rákóczi-évforduló

Vincze Ildikó keramikumművész Rákóczi-emlékfalának tervbemutatójára és Kátai Zoltán énekmondó „Haj, Rákóczi...” című műsorára hívja és várja az érdeklődőket Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Rákóczi Szövetség Miskolci Szervezete. A Rákóczi-szabadságharc 300. évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepség december 16-án, csütörtökön délután 5 órakor kezdődik a Miskolci Városi Könyvtár (Mindszent tér 2.) előadótermében.

Évadzáró

Évadzáró koncertet tart a miskolci MÁV-Bányász Fúvószenekar és a Banquet tánczenekar december 15-én 17.30 órakor az ITC-székházban. Belépő nincs, mindenkit szeretettel várnak a szervezők.

Nagycsaládok karácsonya

Jótekonysági hangversenyt adott tegnap a Deszkateplomban a Deborah Lions Club. A karitatív szervezet következő akciója december 16-án lesz, amikor a Vakok és Csökentlátók Szövetségét ajándékozzák meg karácsonyi csomagokkal, illetve megrendezik a Nagycsaládok Karácsonyát a Jókai Mór Általános Iskolában. Ez utóbbi program 17 órakor kezdődik.

Az

Esély Lelkiségy Telefonszolgálat és Mentálhigiénés Alapítvány

ezúton szeretné megköszönni mindazon személyek, intézmények és cégek rendelkezését, akik adójkuk 1%-át alapítványunk javára utaltatták.

Az 1%-ból befolyt összeg 2004-ben: 138 675 Ft, melyet az alapítvány céljaira használtunk fel.

További támogatásokat is hálásan fogadunk az alábbi adószámom:

18417834-1-05

Ingyenesen elérhető Lelkiségy Telefonszolgálatunk továbbra is várja a problémákkal küszködőket a következő telefonszámokon:

**Felnőtt szolgálat: 06-80-505-512
mindennap 19 - 07 óráig**

Tisztelt Miskolci Autóstársak!

Régió Park
Miskolc Kft.

A Régió Park Miskolc Kft. által felszerelt parkolóórák jelenleg tesztüzemben működnek, de október eleje óta a lakosság részére is rendelkezésre állnak. Annak érdekében, hogy mindenki számára megszokott és elfogadott legyen az új parkolási rendszer, ez év december 31-ig mind az új, mind a régi parkolási rendszer érvényben marad, utána (2005. január 1-jétől) azonban már csak az új parkoló automaták által váltott jegy, valamint az új rendszerben vásárolt bérletek lesznek elfogadottak.

Engedjék meg, hogy emlékeztessen Önöket: a cégünk által meghirdetett nyereményjáték folytatódik, így mindenkinek lehetősége nyílik arra, hogy az idei év utolsó nyerteséi közé kerüljön. Ahhoz, hogy részt vegyen a december 15-i sorsoláson – melyet a Rádió Gaga élőben közvetít –, nem kell mást tennie, mint december 14-ig ügyfélszolgálati irodánk címére (3530 Miskolc, Arany János u. 37.) visszaküldeni a nevével és címmel ellátott parkoláshoz váltott új parkolójegyet.

A nyeremények változatlanok; kisorsolunk három darab, egyenként 36 000 Ft értékű 2005-ös teljes körű miskolci parkolási bérletet, és tíz darab 5000 Ft értékű parkolási chipkártyát.

Ne feledje, már csak kevesebb, mint egy hét van hátra a beküldési határidőig!

További balesetmentes közlekedést, kényelmes parkolást kívánok.

STEFÁN CSABA,
a Régió Park Miskolc Kft. ügyvezető igazgatója

Kitekintés az európai közlekedési kultúrára

Ha van Európában olyan ország, melyet igazi vasúti nemzetként lehet említeni, akkor az csakis Svájc lehet. Elég csupán néhány pillantást vetni a statisztikákra: a svájciak többet vonatoznak, mint bármely más európai nép.

De vajon miért utaznak Svájcban ilyen sokat vonattal? Ennek két fő oka van.

Az első, hogy svájciak meg akarják védeni gyönyörű természeti adottságokkal rendelkező országukat az esztelen útépités rombolása elől. Emiatt ellenzik következetesen a 28 tonnánál nehezebb kamionok áthaladását, és emiatt szavaztak arra, hogy az országukon áthaladó összes kamiont vasútra kelljen terelni; és emiatt használják a vasutat, ha tehetik, annak ellenére, hogy a lakosság által birtokolt személygépkocsik száma ugyanolyan magas, mint más fejlett európai országokban.

A második ok az, hogy a vasúti közlekedés kényelmes, pontos, kulturált és nagyon könnyen használható, mivel Svájcban található a legjobban megtervezett integrált közlekedési hálózat, amely magában foglalja a Svájci Szövetségi Vasutak (SBB) által létrehozott országos szintű ütemes menetrendet. Ennek köszönhető a nagyobb csomópontokban történő precíz csatlakoztatás, valamint az az óránkénti szolgáltatás, amely lehetővé teszi, hogy még a kisebb állomásokon se kelljen az embereknek túl sokáig várakozniuk.

Társtours Utazási Iroda

UNGVÁR

2500 Ft • Vásárlással egybekötött utazás minden szombaton.

VELENCEI KARNEVÁL

jan. 28–30. és febr. 4–6. 14 900 Ft 3 nap
jan. 27–30. és febr. 3–6. 27 500 Ft 4 nap

Karácsonyra, évfordulókra ajándékozzon szeretteinek utazási utalványt! Egy éven belül felhasználható belföldi és külföldi utazásra egyaránt.

Ha még nem használta fel, üdülési csekkjét nálunk beválthatja:

TÁRSTOURS UTAZÁSI IRODA

Miskolc, Széchenyi u. 14. Tel.: 46/413-929

KALYI JAG

ROMA MŰVÉSZETI EGYESÜLET ÉS A CIGÁNY ÖNKORMÁNYZAT

60 munkanélküli jelentkezését várja,

januárban induló közösségi és szociális ház beindításához.

Várjuk munkavállalók jelentkezését az egyetemi végzettségűektől a segédmunkásokig. (önéletrajz+kísérő referencialevél)
Cím: 3530 Miskolc, Mindszent tér 1. II/33. szoba
Tel.: 06-30/228-38-89

Pályázati felhívás

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala KIVITELEZŐK ajánlatát kéri az alábbi feladatra:

TÉRFIGYELŐ RENDSZER (KIÉPÍTÉS)

Miskolc-Avas, Fényi Gyula tér
(aluljáró) és környezete

A feladatok ajánlattételéhez szükséges pályázati feltételei és műszaki információi 2004. december 13-án (hétfőn) 8 és 9 óra között vehetők át 20 000 Ft (áfával) házipénztárba történő befizetése után.

A pályázatra csak azon vállalkozók jelentkezését várjuk, akik hasonló referenciamunkával rendelkeznek. A megrendelő fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati kiírás ellenére nem hirdeti eredményt. A tájékoztatás, ajánlatok benyújtásának, bontásának és eredményhirdetésének helye:

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Beruházási Osztály, Miskolc, Városház tér 8. III. udvar III. emelet 310. iroda Tel.: 512-700/1244 mellék.

BABA-MOZI

4D ULTRAHANG
SZERETNÉ MEGMUTATNI CSALÁDJÁNAK
MÉHÉBEN FEJLŐDŐ MAGZATÁT?

DVD-FELVÉTELEN SZERETNÉ
RÖGZÍTENI, MAGZATÁNAK
VONÁSAIT, MOZGÁSÁT?

FÉNYKÉPALBUMBAN
ÖRÖKÍTENÉ MEG
MAGZATÁNAK FEJLŐDÉSÉT?

RENDELLENESSÉGEK
KORAI DIAGNOSZTIZÁLÁSA.

KERESSEN BENNÜNKET:
SEMMEIWEIS KÓRHÁZ
LITHOTERÁPIÁS INTÉZET
MISKOLC, CSABAI KAPU 9-11.
BEJELENTKEZÉS: 46/560-000

A LEGMEGFELELŐBB IDŐPONTOK A 4D ULTRAHANG VIZSGÁLATRA:

1. VIZSGÁLAT: 12-13. TERHESSÉGI HÉT
2. VIZSGÁLAT: 18-19. TERHESSÉGI HÉT 3. VIZSGÁLAT: 24. TERHESSÉGI HÉT
4. VIZSGÁLAT: 32. TERHESSÉGI HÉT 5. VIZSGÁLAT: 36-38. TERHESSÉGI HÉT

Sulinet számítógépek raktárról!

2 év garanciával, fél év korlátlan internettel

AMD 2600+
80 GB winchester
256MB DDR RAM
128MB ATI VGA
LG CD-ÍRÓ
Hálózati kártya
4 csatornás hang
TV kimenet
ATX ház
Billentyűzet, egér

Bruttó ár: 119.990 Ft
Adóvisszatérítés: - 59.995 Ft

59.995 Ft

Fizesse márciustól! A legjobb árúhitelek ...

Chip
LAND

Miskolc, Rákóczi u. 14.
☎ 46/413-400
www.chipland.hu

46/413-400
Sulinet
expressz

AKCIÓ!

unió
COOP
RT.

KARÁCSONYI AKCIÓ HIHETETLEN ÁRAKKAL!
DECEMBER 10-24-IG ÜZLETEINKBEN!

SERTÉS APRÓHÚS 1 KG 70%-OS	549 Ft
ELŐHÚTOTT CSIRKECOMB 1 KG	459 Ft
ZSEMLE 1 DB	9 Ft
COOP MARGARIN 250 G EGYSÉGÁR: 276 Ft/KG	69 Ft
DELIKÁT 8 75 G EGYSÉGÁR: 1320 Ft/KG	99 Ft
COOP SZELETELT GOMBA 400 G EGYSÉGÁR: 397,50 Ft/KG	159 Ft
ŐSZIBARACK BEFŐTT 820 G EGYSÉGÁR: 206,10 Ft/KG	169 Ft
DARABOLT ANANÁSZ KONZERV 580 G EGYSÉGÁR: 239,65 Ft/KG	139 Ft
LIFT ÜDÍTŐ 2 LIT. PRB EGYSÉGÁR: 39,50 Ft/LITER	79 Ft +60 FLAKON
OMNIA KÁVÉ 250 G EGYSÉGÁR: 1645 Ft	409 Ft
ZSELÉS SZALONCUKOR 400 G EGYSÉGÁR: 747,50 Ft/KG	299 Ft

ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK.

FIGYELJE SZÓRÓLAPUNKAT! KERESSE ÜZLETEINKET, VÁSÁROLJON ÉS VEGYEN
RÉSzt NYEREMÉNYJÁTÉKAINKBAN IS – ÉRTÉKES NYEREMÉNYEKÉRT!

